PacuyéTtHo-rpadpuyeckas paéora Ne 2

BapuanTt 1

3agava 1l

Cuctema cocTouT M3 Tpéx 6/10KoB, CoeAMHEHHbIX nocneaoBaTesnbHO. epBbili 6N0K coAep*KUT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoit — Tpu anemeHTa: C, D, E, TpeTuih — oguH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro m
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* Hagé»HOCTU CMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemeHTos: P(A) = 0,8; P(B) = 0,9; P(C) = 0,7; P(D) = 0,75; P(E) = 0,8; P(F) = 0,6;

6) HaiitTm abconoTHylo norpewHocTs |P — P*|, roe P — Haf@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanuTtuyecku. NMpomnssectm 100 UcnbiTaHUMN.

3agaya 2

B TpéxkaHa/lbHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTtesnbHOMy 3akoHy f(T) = 4e™*T . NnUTeNnbHOCTb OBCAYKMBAHUA KaXKAoi 3asBKM paBHa 1 MUH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/io maTemaTUYecKol OXuaaHue a unmcna obCny*KaHHbIX 3adABOK 33 Bpems
T = 5 MUH.

3agavya 3
Haiit oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

2
I=f(x2+1)dx;
0

abconoTHyto norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOE YMCNO UCMbITaHUI, KOTopoe ¢ HaaéHocTbio 0,95
obecneuat BepxHoto rpaHuly owmnbku § = 0,1.

3agaya 4
HaliTn oueHky I nHTerpana

Mpownssectn 10 UchbITaHWA.



BapmuaHTt 2

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemenrTos: P(A) = 0,85; P(B) = 0,8; P(C) = 0,7; P(D) = 0,75; P(E) = 0,8; P(F) = 0,6;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BbluMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTesbHOMy 3aKoHy f(T) = 3e 37, [IMTeNbHOCTb OBCAYKMBAHUA KaXKAON 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/iio maTemaTUYecKol OXuaaHue a unmcna obCnyrKaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiitn oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1
I=f(x3—1)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe C HaaéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliTn oueHky I nHTerpana

V1—x2

1
I=fdx f J1—x2—y2dy.
0

0

Mpownssectn 10 UchbITaHWA.



BapmaHnr 3

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,85; P(B) = 0,9; P(C) = 0,7; P(D) = 0,95; P(E) = 0,8; P(F) = 0,6;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BbluMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
noKasaTeslbHOMy 3aKOHy f(T) = 2e 27, [IIMTeNbHOCTb OBCAYKMBAHUA KaXKAOM 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/iio maTemaTUYecKol OXuaaHue a unmcna obCnyrKaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiitn oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1
I=f(x3+2x—1)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe C HagéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliTn oueHky I nHTerpana
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Mpownssectn 10 UchbITaHWA.



BapuaHTt 4

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,6; P(B) = 0,9; P(C) = 0,75; P(D) = 0,95; P(E) = 0,8; P(F) = 0,6;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTtenbHOMy 3aKoHy f(T) = e™". [/MTeNnbHOCTb OBCNYKMBAHWA KaxKAOW 3asBKM paBHa 1 MuH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/iio maTemaTUYecKol OXuaaHue a unmcna obCny*KaHHbIX 3aABOK 3a Bpems
T = 5 MUH.

3agaya 3
Haiit oueHku I7, I3, I3, I; onpefenéHHOro uHTerpana

1
I = J-(x2 —2x)dx;
0

abconoTHylo norpewwHocTts |I — I*|; MUHMManbHOE YNCNO UCMBbITAHWUI, KoTopoe ¢ HagéKHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

1 1 4
= [ [ 2
x+y+1

0 0

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.



BapuaHTt 5

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,7; P(B) = 0,5; P(C) = 0,75; P(D) = 0,95; P(E) = 0,8; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTtesnbHoMy 3akoHy f(T) = 5e 757, [IUTeNbHOCTb OBCAYKMBAHUA KaKAOM 3asABKM paBHa 1 MUH.
Haiitn metogom MoHTe-Kapio maTemaTUYecKon oXuaaHue a umcna obCnyrKaHHbIX 3asBOK 33 Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiit oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1

I = J-(Bx2 —4ddx;

0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe C HagaéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliTv oueHky I* nHTerpana

11 4
y
I=|dx | 5—S——
f xfx2+y2+1
0o 0

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.



BapuaHT 6

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabortbl anemeHTos: P(A) = 0,7; P(B) = 0,9; P(C) = 0,8; P(D) = 0,95; P(E) = 0,8; P(F) = 0,4;

6) HaiitTm abconoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
noKasaTe/IbHOMy 3aKOHy f(T) = 6e7°7. [InuTeNbHOCTb OBCAYKMBAHUA KaXKAOM 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/iio maTemaTUYecKol OXuaaHue a unmcna obCnyrKaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiitn oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

2
1—[(2 2 1)d-
= §x— X,
0

abcontoTHyto norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOE YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe ¢ HaaéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn § = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

Mpownssectn 10 UchbITaHWIA.



BapuaHnt 7

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabortbl anemeHTos: P(A) = 0,8; P(B) = 0,6; P(C) = 0,7; P(D) = 0,85; P(E) = 0,8; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abconoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
noka3saTtesibHoMy 3aKoHy f(T) = 7e™ /. [InuTenbHOCTb 0BCAYXMMBAHNA KaX Aol 3aABKM paBHa 1 MUH.
Haiitn metogom MoHTe-Kapio maTemaTUYecKon oXuaaHue a umcna obCnyrKaHHbIX 3asBOK 33 Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Halitu oueHkm I7, 15, I3, 1; onpeaenéHHoro uHTerpana

2
I = J(sz + 2x3)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe C HagéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliTv oueHky I* nHTerpana

1 1

I=fdxfx2ydy.
0

0

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.



Bapuanr 8

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,8; P(B) = 0,6; P(C) = 0,5; P(D) = 0,85; P(E) = 0,7; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abconoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTeslbHOMy 3aKoHy f(T) = 8e 787, [1nuTenbHOCTb OBCAYKMBAHUA KaXKAON 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/iio maTemaTUYecKol OXuaaHue a unmcna obCnyrKaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiitn oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

2

I = f(6x2 —1)dx;

0

abconoTHylo norpewwHocTts |I — I*|; MUHMMaNbHOE YNCNO UCMbITAHUI, KoTopoe ¢ HagéKHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn § = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

Mpownssectn 10 UcnbITaHWIA.



BapuaHT 9

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,8; P(B) = 0,6; P(C) = 0,5; P(D) = 0,85; P(E) = 0,7; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abconoTHylo norpewHocts |P — P*|, roe P — HaA@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTesbHOMy 3aKoHy f(T) = 9e ™77, [InuTenbHOCTb OBCAYKMBAHMUA KaX/AOM 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/iio maTemaTUYecKol oOXuaaHue a unmcna obCny*KaHHbIX 3adABOK 33 Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiitu oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1
I=f(x3+x—1)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe C HagéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

1 1
I=defx2y2dy.
0 0

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.



Bapuant 10

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,8; P(B) = 0,7; P(C) = 0,6; P(D) = 0,5; P(E) = 0,4; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHoctb |P — P*|, roe P — Haf@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTenbHoMy 3akoHy f(T) = 10e 107, inutenbHocTb 06CNYXMBaHUA KaX A0 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/io maTemaTUYecKol OXuaaHue a umcna obCny*KaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiit oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1

I=f(x+x4)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMBITaHUIM, KOTopoe C HagéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

1 1
1 =fdxf(x3 + y)dy.
0o 0

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.



BapuanT 11

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,4; P(B) = 0,5; P(C) = 0,6; P(D) = 0,7; P(E) = 0,8; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHoctb |P — P*|, roe P — Haf@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTenbHOMy 3akoHy f(T) = 11e 117, lnutenbHoCTb 0BCAYXMBAHUA KaXAOM 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/io maTemaTUYecKol OXuaaHue a umcna obCny*KaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiit oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1
I = f(x3 + xM)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITAaHUIM, KOTopoe C HagaéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

1 1
1 =fdxj(x3 + xy)dy.
0 0

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.



BapuaHT 12

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,9; P(B) = 0,5; P(C) = 0,8; P(D) = 0,7; P(E) = 0,8; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHoctb |P — P*|, roe P — Haf@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTesbHOMy 3aKoHy f(T) = 12e 127, [1nuTenbHOCTb 0BCAYXMBAHUA KaX A0 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/io maTemaTUYecKol OXuaaHue a umcna obCny*KaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiit oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1

I=f(x3+x4+x)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe C HagéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

1
I = dxj(x3 + xy?)dy.
0

ORH

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.



Bapuant 13

3agaval

Cuctema coctouT M3 TpEx 6/I0KOB, COeaMHEHHbIX nocneaoBaTesibHO. [epBbii 6N0K coaepKuT aBa
anemeHTa: A, B, BTopoi — Tpu anemeHTa: C, D, E, Tpetnit — oanH anemeHT F. dnemeHTbl NepBoro u
BTOpOro 6/10K0B coeAMHEHbI NapannenbHo.

a) Haittn metogom MoHTe-Kapaio oueHKy P* HagéHOCTM CUMCTEeMbI, 3HasA BEPOATHOCTM 6e30TKasHoM
pabotbl anemerTos: P(A) = 0,9; P(B) = 0,5; P(C) = 0,5; P(D) = 0,7; P(E) = 0,6; P(F) = 0,9;

6) HaiitTm abcontoTHylo norpewHoctb |P — P*|, roe P — Haf@sKHOCTb CUCTEMBI, BblMMCNEHHan
aHanutuyecku. NMpoussectn 100 ncnbITaHUN.

3agava 2

B TpéxkaHa/bHYO CUCTEMY MaCcCOBOro OBCAYXKMBaHMA C OTKazaMu NOCTYMNaeT MyacCOHOBCKWUI MOTOK
3afABOK. Bpems mexay nocTynaeHMamMM ABYX NOCAeAoBaTeslbHbIX 3aABOK pacnpegeneHo no
nokasaTenbHOMy 3aKoHy f(T) = 13e 7137, lnutenbHOCTb 0BCAYXMBAHUA KaX A0 3aABKM paBHa 1 MMH.
Haiitn metogom MoHTe-Kap/io maTemaTUYecKol OXuaaHue a umcna obCny*KaHHbIX 3adABOK 3a Bpems
T = 5 muH.

3agaya 3
Haiit oueHku I7, I3, I3, 1; onpefenéHHOro uHTerpana

1
I=f(x3—x4—2x)dx;
0

abcontoTHyo norpewHocTb |I — I*|; MMHMManbHOe YMCNO UCMbITaHUIM, KOTopoe C HagéHocTbio 0,95
obecneyat BepxHIoO rpaHmuy owmnbkmn & = 0,1.

3agava 4
HaliT oueHky I nHTerpana

1 1
I =dej(x2y+xy2)dy.
0 0

Mpowunssectn 10 UcnbiTaHUN.
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